

« ГАЛЕРЕЯ »

СПЕЦПРОЕКТ АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА И ГАЗЕТЫ «МАЯК»

Доброй традицией стало обновление под занавес года районной «Галереи славы». На неё занесли имена передовиков и новаторов производства, представителей творческой интеллигенции, работников организаций социальной сферы, добившихся наиболее высоких показателей и внесших большой вклад в развитие Вязниковского края. Каждого можно назвать ответственным, инициативным и трудолюбивым жителем, каждому сердечную благодарность выражает руководство района.



ПРЕПОДАВАТЕЛЯ Детской школы искусств имени Л. И. Ошанина **Бориса Селивёрстовича АБАНИНА** хорошо знают и очень ценят земляки. Это и понятно – работе с детьми он посвятил всю свою жизнь, начал трудиться в школе с 1964 года после окончания Владимирского музыкального училища.

Творческая деятельность Бориса Селивёрстовича – одна из ярчайших страниц истории фортепианного отдела. Среди воспитанников мастера – лауреаты областных, межрегиональных, международных конкурсов, в том числе в Чехии и Нидерландах.

В 1988 году Борису Селивёрстовичу Абанину было присвоено звание «Заслуженный работник культуры РФ», он награждён Почетной грамотой Министерства культуры РСФСР, знаком «За отличную работу» Министерства культуры СССР. Также Борис Селивёрстович удостоен медали за выдающиеся заслуги в номинации «Учитель» и ряда других наград. А главное – наставника неизменно благодарят ученики и их родители. И эта любовь дорогого стоит.



РУКОВОДИТЕЛЬ физического воспитания Вязниковского технико-экономического колледжа **Ирина Владимировна МАКАРОВА** в 1995 году окончила Владимирский государственный педагогический университет. Её стаж работы – 25 лет, в том числе 20 лет – непосредственно в колледже.

Коллеги отмечают, что Ирина Владимировна зарекомендовала себя ответственным и дисциплинированным работником. Она эффективно проводит учебные, факультативные и внеурочные занятия по физическому воспитанию. Внедряет современные образовательные технологии. Контролирует состояние здоровья студентов и их физическое развитие.

В 2015 году Ирина Владимировна организовала студенческий спортивный клуб «Олимпия» на базе ГАПОУ ВО «ВТЭК». Также за время работы в колледже преподаватель подготовила материалы, включающие программно-методическое обеспечение предмета «Физическая культура». За успехи в профессиональной деятельности И. В. Макарова награждена Почётной грамотой департамента образования администрации Владимирской области в 2015 и 2018 годах.



ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ стаж наставника Центра дополнительного образования для детей имени Героя Российской Федерации В. В. Селиверстова **Михаила Сергеевича МАЛЪЯНОВА** перевалил за 40 лет. Он начал свою деятельность в 1978 году как педагог дополнительного образования, а в 1994-м был принят педагогом в Школу технического творчества. Под руководством Михаила Сергеевича открылся кружок «Судомоделирование», который он возглавляет и сегодня. Воспитанники учителя – активные участники муниципальных и региональных программ, выставок технического творчества, различных конкурсов и фестивалей.

М.С. Мальянов пользуется уважением коллег и активно делится с ними накопленным опытом. В числе наиболее значимых наград и поощрений педагога можно назвать Почётную грамоту Министерства образования и науки Российской Федерации, Почётную грамоту областного департамента образования, медаль «Лауреат Всероссийского выставочного центра».

НАЛАДЧИК машин и автоматических линий по производству изделий из пластмасс 6 разряда производства изделий из пластмасс ПАО «ОСВАР» **Дмитрий Александрович МАЛЪЦЕВ** родился в Вязниках. Трудовую деятельность на предприятии начал в 1997 году в качестве литейщика пластмасс, после успешного обучения освоил ещё одну профессию – наладчика машин и автоматических линий по производству изделий из пластмасс.

По оценке руководства, производственные задания Дмитрий Александрович выполняет качественно и своевременно, к работе относится добросовестно, всегда доводя начатое дело до конца. К слову, под руководством специалиста и при его непосредственном участии производится наладка всего нового оборудования, поступающего на предприятие. При этом Дмитрий Мальцев ещё и охотно оказывает помощь коллегам, является настоящим наставником для молодёжи, которую ориентирует на требовательное отношение к себе, верность порученному делу, повышение профессионального мастерства.



СОЦИАЛЬНОЕ самочувствие вязниковцев во многом зависит от качественной и бесперебойной работы социальных учреждений, коммунальных и энергетических служб, сферы услуг, транспорта. Это те сегменты, с которыми многие соприкасаются ежедневно, и здорово, что в местных компаниях немало настоящих профессионалов.

Так, водитель автобуса **Вадим Юрьевич ОВЧИННИКОВ** трудится в организации индивидуального предпринимателя И. Дмитриева с 2004 года. Ежедневно он работает на городских маршрутах.

Прежде всего, коллеги отмечают в Вадиме Юрьевиче профессионализм, вежливость и исполнительскую дисциплину. При этом он может справиться с поставленными задачами не только в обычной, но и в стрессовой ситуации.

- Вадим Овчинников – надёжный товарищ, он всегда готов помочь и поддержать в любой ситуации тех, кто рядом, - говорят коллеги.



Ольга Евгеньевна ЕГОРОВА работает в должности старшего менеджера дополнительного офиса № 86-11/0330 Владимирского отделения публичного акционерного общества «Сбербанк». Основное направление её деятельности связано с обслуживанием юридических лиц на территории Вязниковского края.

За время работы Ольга Евгеньевна проявила себя добросовестным, ответственным специалистом, который способен в короткие сроки справиться с большим объемом работы. Она вежливо и тактично общается с клиентами, умеет действовать в команде, тщательно относится к подготовке документации. Качественное выполнение поручений, эффективное решение возникающих задач, повышение своего уровня знаний всегда стоят для неё во главе угла.

АРХИВАРИУС

Акционерного общества «Вязниковский хлебокомбинат» **Светлана Евгеньевна САВЕЛЬЕВА** трудится на родном предприятии 37-й год. Начинала в должности пекаря 3 разряда. Постепенно зарекомендовала себя не только аккуратным, но инициативным работником, способным брать на себя ответственность в принятии решений по сложным вопросам.

За высокие показатели на разных должностях Светлана Савельева неоднократно поощрялась руководством, в 1993-м и 2020-м годах была награждена Благодарностью АО «Вязниковский хлебокомбинат» как лучший сотрудник. В 2019-м её имя занесли на Доску почёта предприятия. Что и говорить, многолетним и плодотворным трудом Светлана Евгеньевна вносит большой вклад в развитие хлебопекарной промышленности Вязниковского района и всей Владимирской области.



СЛАВЫ» - 2021

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

С РАДОСТЬЮ поздравляем вас с занесением на «Галерею славы»! В Вязниковском районе традиционно чествуют людей и коллективы, которые вносят большой вклад в развитие той или иной отрасли, сферы. Отдачно ежегодно видеть на «Галерее славы» новые лица. Это подтверждает, что наш край богат неравнодушными и талантливыми жителями с «золотыми» руками. Вы, без сомнения, в их числе.

Благодаря вашим стараниям, усилиям трудовых коллективов предприятия и территория в целом развиваются, реализуются различные инфраструктурные проекты, выполняются работы по благоустройству, совершенствуется социальная сфера. Надо сказать, что стремление созидать сегодня сплотило многих вязниковцев. Вы активно участвуете в жизни города и района, воплощаете в жизнь актуальные идеи и добрые начинания.

Всё это – залог будущих побед, дорогие друзья! Вы достигли многого. Впереди – новые задачи. Только вместе, единой командой, мы сможем двигаться вперёд. Пусть в 2021 году у вас всё получается, а жизнь дарит как можно больше положительных эмоций. Искренне желаем вам здоровья, благополучия, счастья, добра и новых успехов на благо Вязниковского края!



А. МАКСИМОВ,
глава Вязниковского района,
председатель Совета народных
депутатов.

И. ЗИНИН,
глава администрации
Вязниковского района,
секретарь местного отделения партии
«Единая Россия».

ИСКЛЮЧИТЕЛЬНО с положительной стороны зарекомендовал себя мастер смены производственного участка Филиала общества с ограниченной ответственностью «Нестле Россия» в Вязниковском районе **Лев Николаевич ЧЕЛЫШЕВ**. Работая здесь с 2012 года, должностные обязанности он выполняет профессионально и добросовестно, производственно-хозяйственной деятельностью участка руководит умело, соблюдая действующие локальные нормативно-правовые акты.

Л. Н. Челышев твёрдо знает технические характеристики и требования, предъявляемые к выпускаемой продукции. Он нацелен на создание на участке атмосферы взыскательности и взаимной помощи, развитие у подчинённых чувства ответственности и заинтересованности в своевременном, полном и качественном исполнении заданий.

ИМЯ главного агронома общества с ограниченной ответственностью «Племенная завод «Пролетарий» **Елены Геннадьевны КИСЕЛЁВОЙ** нередко появляется на страницах «Маяка». Она периодически делится с читателями итогами весенних и осенних полевых работ, рассказывает о качестве кормовых культур, объёмах яровых и озимых.

В самом хозяйстве отмечают: Елена Геннадьевна – главная опора руководителя всегда и во всём. Под её руководством в «Пролетарии» отлажена система земледелия и получения качественных семян культур. Серьёзное внимание главный агроном уделяет развитию кормопроизводства, улучшению качества кормовой базы. Благодаря такому подходу сельскохозяйственная организация самостоятельно обеспечивает себя энергетически сильными кормами.

Елена Киселёва ответственна и порядочна, добра и общительна. Но одновременно требовательна к себе и подчинённым. Только так, работая сплочённо и на результат, вязниковские аграрии добиваются высоких поставленных задач.

НА ПЕРЕДОВОЙ борьбы с коронавирусной инфекцией в этом году оказались врачи. Именно доктора приходят на помощь вязниковцам, помогая им сохранить или поправить здоровье, сбросить жизнь. И речь – не только о последствиях COVID-19.

В администрацию Вязниковской районной больницы поступает немало добрых слов, адресованных заведующему хирургическим отделением, практикующему врачу **Валерию Александровичу ЦЫГИНУ**. Он с отличием окончил Ивановский государственный институт имени А.С. Бубнова и работает в медицинском учреждении с 1994 года. В качестве заведующего отделением он руководит всей диагностической, лечебно-профилактической и административно-хозяйственной работой. Обеспечивает надлежащую расстановку кадров и организацию труда, участвует в обслуживании больных вечером и ночью.

Валерий Александрович лично оперирует всех тяжёлых больных и пациентов с неустановленным клиническим диагнозом до операции. По вызову коллег он осуществляет осмотр земляков в других лечебных заведениях района, способен, если того требуют интересы дела, пожертвовать личным временем.

В. А. Цыгин имеет высшую квалификационную категорию по специальности «Хирургия», пользуется заслуженным уважением среди коллег и пациентов.



ДОЛГОЕ время в системе Пенсионного Фонда Российской Федерации работает **Надежда Михайловна ЛЁЗОВА**. На сегодняшний день она возглавляет отдел выплаты пенсий управления ПФР В Вязниковском районе Владимирской области.

Руководитель отдела осуществляет контроль над правильностью и сроками выплаты пенсий, а также различных единовременных денежных выплат и пособий, ежедневно занимается рассмотрением писем граждан, проверяет подготовку ответов специалистами, изучает обоснованность начисления тех или иных доплат. И это – только часть возложенных на Надежду Михайловну задач. Её профессионализм, чувство долга, ответственное отношение к любому порученному делу, умение работать и сотрудничать с людьми способствуют успешной работе отдела выплаты пенсий.

ВЕДУЩИЙ инспектор отдела программ занятости и рынка труда ЦЗН города **Вязники Виктория Анатольевна АГАФОНОВА** трудится в государственной службе занятости с 1997 года. Ответственно подходит к выполнению должностных обязанностей, обладает организаторскими способностями.

Виктория Анатольевна зарекомендовала себя грамотным, ответственным, исполнительным специалистом, активно участвует в подготовке и проведении общественных мероприятий. Большое внимание она уделяет работе по организации временной занятости несовершеннолетних вязниковцев.



ЗАВЕДУЮЩИЙ подростково-молодёжным клубом «Тимуровец», руководитель добровольческого отряда и волонтер **Татьяна Владимировна БЕЛЯКОВА** вместе с ребятами неизменно принимает участие во многих вязниковских акциях и добрых начинаниях. Численность отряда «Тимуровец-волонтер» сегодня составляет более 20 человек. Ребята оказывают помощь Ветеранам Великой Отечественной войны, людям пожилого возраста и инвалидам. Воспитанники Татьяны Владимировны вовлечены в самые разные направления добровольческой деятельности – культурное, патриотическое, экологическое, профилактическое, инклюзивное и так далее.

Для увековечивания исторической памяти под руководством Татьяны Беляковой был разработан и реализуется молодёжный добровольческий патриотический киномарафон «Лента памяти», приуроченный к 75-летию Великой Победы. А ещё летом 2020-го волонтеры оборудовали и благоустроили сразу несколько спортивных пространств в Дечинском: поле для мини-футбола, волейбольную площадку. При поддержке администрации района волонтеры окосили траву, сами изготовили футбольные ворота из пластиковых труб, смонтировали лестницу для комфортного спуска на площадку. Как говорится, многое сделано, но многое ещё предстоит.

ЗА ДОСТОЙНЫЙ труд и производственные успехи руководство акционерного общества «Мстерский завод керамических стеновых материалов» неоднократно поощряло электромонтера по ремонту и обслуживанию электрооборудования 6 разряда **Андрея Николаевича АЛЕКСАНДРОВА**. Здесь он работает с 1993 года.

Руководство компании подчёркивает, что Андрей Николаевич крайне ответственно относится к выполнению функциональных обязанностей. В аварийных ситуациях он оперативно и грамотно восстанавливает повреждённое электрооборудование. Да и в целом всегда готов выполнить всё от него зависящее, чтобы производство работало бесперебойно. А.Н. Александров с уважением относится к коллегам – а они отвечают ему взаимностью.



СЕРЬЁЗНАЯ нагрузка и ответственность возложены также на главного механика ООО «Предприятие нетканых материалов» **Сергея Владимировича СИЛИНА**. В эту организацию специалист трудоустроился в 2013 году, на текущей должности трудится с 2016-го.

С. В. Силин в совершенстве знает технологический комплекс предприятия, под его руководством произведён монтаж и запуск как отечественного, так и импортного оборудования. Сегодня Сергей Владимирович вносит большой вклад в освоение новых ассортиментов продукции, модернизацию технологической базы. Эксперт регулярно инициирует новые предложения, направленные на повышение производительности оборудования и труда сотрудников предприятия.

В целом эффективная работа отдела главного механика, где сегодня трудятся 22 человека, обеспечивает стабильную работу Предприятия нетканых материалов.



БОЛЕЕ трёх десятилетий работает в сфере социального обслуживания населения **Ольга Викторовна МУРАТОВА**. Сегодня она возглавляет отделение социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов Вязниковского комплексного центра обслуживания населения. Здесь созданы 6 мини-клубов для общения земляков уважаемого возраста. Ольга Викторовна и сама постоянно становится участником мастер-классов по изготовлению брошек и заколок в технике канзаши. На встречах и форумах она пропагандирует новые инновационные технологии в социальном обслуживании.

Ольга Викторовна профессионально подходит к решению проблемных ситуаций клиентов, для неё не существует мелочей в работе, поэтому в решении любого вопроса она стремится добраться до самой сути. Не удивительно, что в адрес Ольги Викторовны постоянно в устной и письменной форме поступают благодарности от получателей социальных услуг.

